
M2C

Mounted o�set mini disc harrows,
Automatic gang angling,
3 point linkage.

Grades de discos mini,
Montagem nos 3 pontos,
O�set ou "V",
Abertura automática.

Série
M2C

Mini pulvériseurs o�set portés,
Ouverture automatique,
Attelage aux 3 points.



14
01

M
2C

04

 Distribuidor              Agent                  DealGalucho - Indústrias Metalomecânicas, S.A.
Av. Central, N.º 4
2705-737 S. João das Lampas
Sintra - Portugal
Tel. (351) 21 960 85 00
Fax (351) 21 960 85 99
www.galucho.com

Gravuras e dados técnicos a título indicativo e sujeitos a alteração sem aviso prévio.
Ilustrations et données techniques à titre informatif et soumisses à alteration sans préavis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.

Especi�cações Principais - Spéci�cations Principales - Main Features

Principais Vantagens - Principaux Avantages - Main Advantages

• Corpos dianteiro e traseiro em offset, unidos por 
sistema articulado.

• Veios quadrados 28 mm em aço de alta resistên-
cia.

• Chumaceiras de rolamentos auto lubrificados.
• Separadores de 8".
• Discos recortados no corpo dianteiro e lisos no 

corpo traseiro em aço de alta resistência ao 
choque e ao desgaste.

• Raspadeiras de grande robustez, com regulação 
independente.

• Fácil de manobrar.
• Peso e dimensões reduzidos.
• Ideais para trabalhos em espaços reduzidos e 

aplicações especiais, tais como hortas, estufas e 
vinhas.

• Fecho automático para transporte.

• Facilité d'utilization.
• Poids et dimensions réduites.
• Idéales pour travailles en espaces réduites et 

applications spéciales, telle que jardins, 
potagères serres et vignes.

• Fermeture automatique pour transport.

• Easy to manoeuver.
• Reduced dimensions and weight.
• Ideals for works in reduced spaces and 

special applications, such as, vegetable 
gardens, greenhouses or vineyards.

• Automatic closing for transport.

• Corps avant et arrière en offset, liés par système 
articulé.

• Arbre en acier spécial, carré 28 mm, haute 
résistance.

• Paliers graissables avec roulements auto 
lubrifiants.

• Bobines d'espacement 8".
• Disques crénelés avant et lisses arrière d'haute 

résistance aux chocs et à l'usure.
• Décrottoirs de grande robustesse réglables 

individuellement.

•  Front and rear bodies connected by an 
articulated system.

• Axles in special treated steel, square 28 mm, 
high resistance.

• Sealed taper roller bearings.
• 8" spacing bobbin.
• Rear plane and front notched discs in steel of 

high resistance to the shock and wearing.
• Very robust disc scrappers with independent 

adjustment.

Articulação dos corpos dos discos
Articulations des corps des discs

Discs gang articulation
 

Chumaceiras de rolamentos auto lubrificados
Paliers graissables avec roulements auto lubrifiants

Sealed taper roller bearings

GRADES DE DISCOS MINI
MINI PULVÉRISEURS OFFSET PORTÉS

MOUNTED OFFSET MINI DISC HARROWS

Tirante de apoio dos corpos de discos
Tirant support des corps des disques
Disc gangs connecting-rod support.


